

今日关注

文明驾驶,洛阳有我

这叫一个火爆:“文明驾驶,洛阳有我”晚报公益车贴发放活动消息见报首日,便有万余名车主响应参与

这叫一个心齐:文明驾驶,为你为我



核心提示

□记者 王妍/文 张斌/图

昨日,本报A03版以《贴晚报公益车贴,做文明驾驶好司机》为题,报道了由本报发起的“文明驾驶,洛阳有我”晚报公益车贴发放活动。该报道在我市引发了强烈反响,众多车主纷纷致电本报热线支持该活动。截至昨日发稿时,认可本报拟定的《洛阳好司机文明驾驶公约》并报名参与此次活动的车主人数已经过万。

1 司机朋友纷纷为晚报公益活动点赞

昨日,洛阳日报报业集团呼叫中心电话铃声频繁响起,数百名晚报读者致电66778866,在为“文明驾驶,洛阳有我”晚报公益车贴发放活动点赞之余,这些读者也成为参与此次活动的首批车主。

早上7时5分,家住西工区的市民李先生第一个打来电话:“我是一名私家车主,我想参与此次晚报公益车贴发放活动。”李先生说,他是一名有多年驾龄的老司机,常在路上遇到其他司机随意变道、加塞儿等不文明驾驶现象,也深知老老实实在开车对司机、乘客及路人生命安全的重要性。

“我愿意遵守《洛阳好司机文明驾驶公约》,也希望通过此次活动提醒其他司机朋友,文明驾驶,从自身做起。”李先生说。

90后女生贺芳家住洛龙区,上周五,她在上班途中遭遇一辆连续变道车的剐蹭,她希望通过此次活动倡导大家文明驾驶。贺芳说:“网友总说女司机是‘马路杀手’,但实际上很多女司机因为驾驶技术不好会慢慢开,与此相比,不文明驾驶才是真正的‘马路杀手’。”

来自江西南昌的宋先生在洛工作多年,他希望自己悬挂家乡车牌的车也能贴上晚报的公益车贴。宋先生认为,在机动车越来越多的今天,晚报发起的关于文明驾驶的公益活动格外有意义,贴上晚报公益车贴,不仅是为了约束自己,也是在提醒别人。

让记者感动的是,除了机动车司机,一些骑三轮车、电动车的市民也纷纷为晚报发起的此次活动点赞。

62岁的周先生在关林市场附近靠骑三轮车拉货为生。在电话中,他告诉记者:“在我平时拉货时,看到不少人在快车道上骑电动车、三轮车,很危险。我想号召一起拉货的工友都参与进来,一起做洛阳好司机!”

截至昨日17时记者发稿时,已有近300名私家车主通过晚报热线66778866报名参与此次活动。



高娜竖起大拇指,做出晚报“文明驾驶,洛阳有我”公益车贴标志里的动作,也为此次活动点赞

2 洛阳公益顺风车联盟的万余名车主将参与活动

“文明驾驶,洛阳有公益顺风车联盟!”昨日下午,在我市最大的汽车公益团体洛阳公益顺风车联盟的微信群里,出现了一则以此为题目的倡议书。

得知晚报发起“文明驾驶,洛阳有我”晚报公益车贴发放活动,洛阳公益顺风车联盟的负责人表示,该联盟的万余名车主都愿参与此次活动。

该联盟发起人郭兴龙说,去年7月,他受外地车友会的启发,联合20余名车主成立了该联盟。他最初的设想只是建立一个发布免费车讯的平台,做一些助人为乐的事儿,可没想到,在不到一年时间里,公益的“磁石”迅速吸引了3万多名爱心人士和1万多名私家车主加入该联盟。目前,该联盟已帮助1.5万多人次免费出行,平均每天3次集中发布车讯,约100辆免费顺风车提供给大家。

除了免费搭乘顺风车,该联盟还多次组织对贫困山区、孤寡老人

和贫困学生的帮扶。

2014年河南省统一考试录用公务员面试时,该联盟“让路上没有空车”的相关事迹成了公务员考试的面试题。该联盟秘书长高娜说:“是公益事业的凝聚力让这个联盟迅速壮大,我们希望通过传播更多的正能量,让我们的生活、社会变得更好!”

在高娜看来,《洛阳好司机文明驾驶公约》的拟定和发放晚报公益车贴,就是一股强大的正能量。高娜说,想让不文明驾驶现象消失,谴责、处罚都不能从根本上解决问题。只有每一名司机从道义上认可文明驾驶的意义,才能自我约束,人人自我约束,不文明驾驶现象才会减少,甚至消失。

也正因此,得知晚报发起此次活动后,该联盟的负责人立刻组织、商讨,并向联盟成员发出倡议,最终决定1万多名车主全部参与此次活动。



晚报“文明驾驶,洛阳有我”公益车贴标志

3 市政协机关40辆公车将贴上晚报公益车贴

昨日下午,市政协机关的工作人员师剑致电记者表示,市政协机关的40辆公务用车将全部参与此次活动。

师剑说,《洛阳晚报》作为我市的主流媒体,是洛阳影响力最大的都市报,发起此次活动很好地诠释了晚报的社会责任,作为公交车驾驶员更应以身作则,文明驾驶。因此,在晚报上看到此次活动的报道后,市政协机关决定将40辆公务用车贴上晚报公益车贴,用实际行动倡导文明驾驶。

《洛阳好司机文明驾驶公约》

- 1.我保证不随意变道、加塞儿;
- 2.我保证不开“斗气车”;
- 3.我保证不向车窗外抛物;
- 4.我保证开车不打电话,不滥用远光灯;
- 5.我保证不与行人抢道,不长时间鸣笛催促。

司机朋友,若您认可这5条公约,并愿意从自身做起、文明驾驶,请报名参与“文明驾驶,洛阳有我”晚报公益车贴发放活动,本报将为报名参与的司机朋友免费发放晚报“文明驾驶,洛阳有我”公益车贴,凡驾驶有该车贴车辆的车主,可享受由我市汽修、餐饮、休闲、户外基地等商家提供的好司机专享优惠。

同时,本报也邀请各行各业的商家参与此次活动,为这场公益活动提供优惠与支持,让正能量持续传递下去!

欲参与活动的司机朋友可拨打本报热线66778866报名,我们将在活动后期为您发放晚报公益车贴,晚报公益车贴的发放时间和地点将于近期统一公布,敬请关注本报的报道。欲为此次活动提供优惠与支持的商家,可拨打活动热线18638358895,与我们联系。